EHETHEME BXRBEO)

8D : BITHEW
1. F—8EE 10 cm WY IE HAREFE 100 [F > LL 600 rpm FEd# it —miks FLIGAZ RS 0.1 wb/m? Z19%)
B » RIRRIE 2 7515 e B 2A
(A) 3V (B) 4V
(C) 5V (D) 6V

2. B EE 2 BRI 50 A K > A& 100 nt-m 28 5 355G RR LR IR AT 80% » HIl
MR B R L D ZE A seE AR 200 nt-m Z #HEHE 7
(A) 125A (B) 100 A
©) 75A (D) 50A

3. E A Al E R 2 S ] 2
(A) HhnErIS
(B) Ha i e
(C) MR IE
(D) LI LIk

4. H—PURE RS ER - ENRERSERE E - SR B 2 BN R 5 B A 2 BN E ) %
fi?
(A) 0.25 (B) 0.5
©) 2 (D) 4

5. FEAIREE R AT LA BB R R e R 2
(A) Bkt Fr 8
(B) /D E A
(C) 8 e
(D) I8Nl 2 B2 PH

6. e RANPFE S A B 5 A eSS B BB 5 5 R EEERRS 95 A R
HAEHEIRRE R 12V » R 2 S5 dE i B AR FE R A% B2 /D 2 (BRIl AR 22 NG T)
(A) 10Q~20Q
(B) 8Q-1.60Q
€ 1Q-020
(D) 0.1Q~0.02Q

7. SRR AR 1) 85 O PR FH RS 608 v 8 i 1) = SR IR R 4T 2

(A) ¥ nmgsm & (B) 1B/ HHE
(C) IV ERE (D) BOIE

8. B HAER < GBIy - HliR
(A) PREFAEE
(B) Bl E#ARIELL
(C) Bl SRS LE
(D) B ST /T RELE



9.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

BRETHEWE FEREO)

HCA R G — X MR e R FRRELAE RS 1 Q > — RANFRIE ] RS 0.01 Q » FH[MELLARS 10 - AR —

RANEZL B < Al et F B R 2% ) 2

(A) 1.01 Q (B) 0.11 Q

(C) 0.02Q (D) 0.011 Q

HE=HH 50 kKVA BHEERS - HEEFHAZ 2B 0.075 Pu > BBHUE MBS 0.1 Pu s HILL 200 kVA £ EEHERS » BHAT
Kol ?

(A) 0.5Pu (B) 0.125 Pu

(C) 0.03125 Pu (D) 0.025 Pu

H— 10 kVA Z8EEEY » HERIBE 100 W o ERIF RSB 240 W o HEB AR R R EIR - H—K
A 8 /NREE A Bk - HERETEEEGIRRE » ([RERIARRES 1 - HIEERER 2 2 H8URNE

(A) 0.929 (B) 0.939

(C) 0.949 (D) 0.959

— M SEBER SR 0 1200/400 V > 100kVA » 5 8K IS R BS eF i s R LU 5 1600/1200 V 2 H il RRZS » HI

SRR AR A B IR

(A) 100 kVA (B) 200 kVA
(C) 400kVA (D) 600 kVA

— PR EE AR AT (I AR AR S

(A) S>1 (B) S<1

(C) S=0 (D) S<0

75~ 60 Hz 2 = AR E R BB - HE 7335 £ 1000 rpm » HIj#E &
(A) 12 Hz (B) 10 Hz

(C) 8 Hz (D) 6 Hz

S R A B B R ORI R > L e 2
A) EEER

(B) %A%

(C) HiERA

(D) B/ g

— R EE B 2B T B INER v Z BRI ?

(A) TecV? (B) TV
o (L ot

o T (V) D) T v

FEEPRELENY - T Y R R E R 2
(A) KAEEBYEH ~ KECHh IR
(B) KRS ~ /MEHIEIE
(C) /NEEBER ~ AHEBIEIE
(D) /IMEEBYEEI ~ /EEEN AR

NI EE BB ISR %

‘D Hz ?
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18. T~ 1) fe o BEL A SR FR B B Z AE B M e Ry 1R I 2 2

(&) A (B) TZH T
(© HATERA (D) WA

I  BFPEE
19. H R EREFE 208 - I ESEER ?
(A) BAZRHEN P EREMRE p A E
(B) ZANGHET R SRS N A4
(C) f£ P AU » 2 W15 B
(D) £ N AUARERGH > DT R 1

20. AE (— )R o (Ra% i A HAARE » 5kQ
HlfgHER v, m% ) ? VWV
(A) 4V vty
B) 6V -
(€) 10V
(D) 12V (=)

21 WE(C)FRERS » BE% V. =12V » V, =6V » 1, 28t
0 %1 #1, Z8LH 1 mA~6 mA » HI R B% /DRI ?
(A) 1kQ
(B) 2kQ
(C) 3kQ
(D) 4 kQ & ()

22. GNlEl(=)AREERS » V, B 60 Hz [IE5Z{E5R » HESUEE 110V
MRS EEAR > HR =1kQ » C=1000pF » FHl#chkA#ZEEER ?
(A) i 3% — B R R 7 ) 13 B AR
(B) Vi =128V
(C) TR A 11043 5=
(D) Y8 I EE 2 P A R R a

23, JnlE (VU FT RS A ERE V, =10sin(377t)V
HifSREm M ER v, 5% 2
(A) 5+10sin(377t)V
(B) 5+5sin(377t)V
(C) 10+ 5sin(377t)V
(D) 10+10sin(377t)V (L))

24. 5 BREERG: 52 TH FE AL RS (BIT)RYRGAE » T 51 E §8ER ?
(A) BEhbHE TR
(B) EAbHS(EFENWE - BE #2H:%{R » CB iR
(C) LR EEUAIIEIR: - BE #2MNER - CB 2 NER
(D) HEhb B FERBE AT » 2 TIFAER L o B g

H78 £ 38

=

+
VO
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-10V
25. el (Fo)FrR R » EAAESHIB =100 ~ Vi =07V »
HIlT. #2570 2
(A) —13mA
(B) 1.3mA
(C) -5mA
(D) 5mA

40k S 1] $ ko

lOij 1kQ
I (11)
-10VvV

26. AHIE )RR - EAAEEAIB =100 ~ Vi =07V »
EURYAE ) oE 2270
(A) 5V
(B) -5V

100kQ
C) 6V g
(D) -6V

22k

1kQ
& (7<) f

10V
27. ANl (E) AR RS - Bk AL HEAY Sk L EE R v, RS ANET

B=100 » Vy, =0.7V > ZAFERR(Thermal Voltage)% 25 mV » HI|
== N V 4 N
IIMBIRITEIRIIGE A, = 7%7%%/) ?
S

12v

@) 0 10k9§ kO
B) 1

©€) 5 V,o——
(D) 101

EE) 10kQ 3 1kQ 1kQ

28. AR IOR RS AR BEE £ TR T 2 AR A SR AR E 2

(A) HMEHCER (B) MiRSEL
(©) Tl p (D) ez

29. BH% 3% 2 WH (Darlington) UK & HIRCHL - T 271 ] & $85R 2
(A) FEIFRHE G il H AT B
(B) PEIALHE 4 Bl A BH T =
(C) FEIRA 4 Bl A RH 0=
(D) B EEM AR

30. N EE 5 MOSFET » H[ifFR /B (Threshold Voltage)fs Vi * %5 Vg = Vg = Vy » H Vg >V >0 » HI
b PR A B R R 1 (e [ b 2

(A) BRI} B) HEHE
(C) Bkl (D) — |

\|
4

\
/
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31. Q@ OFRER » #H V=2V ~ K=05mA/V? » HIT, 8% /0 2
(A) 0.5 mA
(B) I mA 1 oV,

(C) 1.5mA L

(D) 2 mA 1IMQ

1kQ
32.N-JFET H I =12mA » V, =4V » HIfEV =2 VI » & (/1)
& FET 2 H& g £ ?
(A) 1mS
(B) 2mS
(C) 3mS
(D) 4 mS

33. MBI LA RER » OPA [ EFIAH » FHEFMEA, =L =9 - ke L, Ry

i, |

HIl R (MR RS % /DK 2 %R

5
A) =kQ
A) |
(B) ER V,o— A

8 L ov,
(C) 1kQ .

[ (FL) %

3
(D) kO

34. A& ()P ER o REGEE RO ES BEAR T rn—|
Sk ER v, 2 lB% ) ?
(A) 13V
(B) 9V -
(C) 6V — Vs

D) 5V 2mA ‘D Ji;

BE=m : EASSER 1
35. QE(F—)FREER » KR,z = ?
60

(A) HQ

(B) % Q 4Q§ § 120

40

© 2o
11

30 40 60

D) HQ

—O >

&l (+—)
5 8

4
H
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5A

36. W@+ )FRERE > SRER 1= ? —oe — o
(A) 6 A
(B) 44 100V==_ $1000 3500 3250
(C) 2A
(D) 0A 8 (=)
40 2A)
37. Q&+ =)FnERs > KEHR = ? A
A) 1Q
B) 2Q 20V = § 20 §R
€) 3Q
(D) 4Q &+ =)
_I>
38. AN (+-VDFTRERS » KRBT = 7 9
A) TA 20
(B) 3A 1a(D .
(C) 5A s 1Q
(D) 7A EIGRL T_
39. {4 — AN EEGRETIE 1/4 RE > MR FRER R - T YIS IR 2
(A) DAY
(B) EEBH SN
(C) BRI
(D) FEENEIE N
1
4Q — 6Q
40. J1IE (+F)AT R B > SREW 1= ? l Vv MO VW l
(A) 1A + +
®) 2A 2V="_ - 4Q 20 o _6V
(C) 3A .
D) 4A f&l(+11) =
41. B AR 2-5 » Hoth 5 RS ?
(A) FEEREMRAEE S 5 mm®
(B) 0 1 HEAH LIS 5 mm
(C) BARHFRRE S 5 mm
(D) — KA EE 5 ARE R
42. QE (7SR T gl —rE ) BaRE N B
S A ~ B REEI SRS ] 2 it o °S;
(A) 2,2 N
(B) 2.3
(© 3.2 Bi(+7) 2
(D) 3.3 3
£68 H718
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43, Y PR i P R TR BRI BT ] 2
(A) A (B) mA
(C) pA (D) nA

44. T Y E IR eI 2 H Y 2
(A) SEEZER N (B) Bt Ml
(C) MiiLE s (D) R tEREE

45. BRIk As BIRIE 2R » LR e 2
(A) INTEN
(B) POSITION
(C) VOLTS/DIV I
(D) TIME/DIV —>

46. WIE (HE)FRER  1/B%0? () 6Q
(A) 1072 A 100.£0° (~o
(B) 10A TXC =60

(C) 8A )
(D) 6 A il (-E)

47. RL WiBEERS » B AT S o IF > $EHPIE 30+ j30)Q » FH G EIRG B » HAKES 20 K > H
SRV 2 e
(A) (60+ j120)Q
(B) (60+ j60)Q
(C) 30+ j60)Q
(D) 30+ j30)Q

48. HERK 2 BIRSEZS S | kHz > #3% FEiS I B R BLEE A 72 90° » IUAHN 22 R eI ] LY 22 B 2% b 2
(A) 0.1 mS (B) 0.25mS
(C) 0.5mS (D) 0.75 mS

49. T3 fnlE BBl S IR R 2
(A) FERI > FEFEPIRK
(B) FEHRINE - AEFEIRAR A
(C) FEHRINE » FRENER ]
(D) RIS - IJJi%I%l

50. ZfEl (/OB - BIRMSE 2B 80hERL D IR ?
(A) 100 W 8Q
(B) 600 W 100.£0° @ T Xc =10Q
(C) 800 W Xy =6Q
(D) 1000 W B+
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